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ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º BIÊNIO DA 16ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE BENEVIDES, ESTADO DO PARÁ, REALIZADA 

NO DIA 13 DE MAIO DE 2025.  Às 11:00 do dia acima mencionado foi iniciada a 15ª                                                                                                                                      

(décima quinta) Sessão Ordinária do 1º Biênio da 16ª Legislatura da Câmara Municipal 

de Benevides, presidida pelo Vereador Beibe Solon e secretariada pelos Vereadores Pablo 

Ortega e Fabio de Paula, 1ª e 2º Secretarios, estando ainda presentes os Vereadores Walter 

Marques, Nixon, Dr. Luiz, Vitor, Josué Pompeu, Ronie Silva Júnior, Simão Vitalino, 

Deja, Bizinho. O Senhor Presidente deu por aberta a Sessão em nome de Deus, e solicitou 

ao Vereador Josué Pompeu que fizesse a leitura de um texto bíblico (Deuteronômio 28:1-

8). Iniciado o Pequeno Expediente, o Senhor Presidente colocou na forma regimental 

em apreciação a Ata da 14ª Sessão Ordinária,  do dia 06 de Maio de 2025,  que sem 

discussão foi aprovada . Em seguida, o Senhor Presidente autorizou o 1º Secretário a 

proceder a leitura das matérias em Pauta e aos Vereadores a se inscrever no sistema do  

Pequeno Expediente, Comunicação de Lideranças e no Grande Expediente, para 

pronunciamento dos Edis, que se iniciará ao término da leitura do 1º Secretário. ORDEM 

DO DIA – CONFORME ART. Nº59 DO REGIMENTO INTERNO-CMB. 

PEQUENO EXPEDIENTE, REQUERIMENTO Nº400/25 VER. PABLO ORTEGA  
"requer que depois de cumprido os tramites regimentais, seja encaminhada a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, solicitação para que se ultime providências 

junto a secretaria competente para que se envie expediente ao secretário estadual Benedito 

Rui Santos Cabral da Secretária de Estado de Obras Públicas - SEOP, solicitando estudo 

de viabilidade para construção de ciclovia ou implementação de Ciclofaixa, além da 

manutenção da iluminação pública em todo o trecho compreendido entre o inicio da 

Rodovia Eng. Augusto Meira Filho (Pa-391) até o final do Distrito de Paricatuba, neste 

Município de Benevides, Estado Pará". REQUERIMENTO Nº 401/25 VER. PABLO 

ORTEGA "requer que depois de cumprido os tramites regimentais, seja encaminhada a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, solicitação para que se ultime providências 

junto a secretaria competente para que seja proporcionado cursos específicos para os 

Assistentes Técnicos Educacionais - ATE's voltados ao atendimento de alunos neuro-

divergentes com Transtorno do Espectro Autista - TEA, Transtorno do Déficit de Atenção 

(TDA), Transtorno do Déficit de Atenção Com Hiperatividade (TDAH), Dislexia, 

Discalculia, Disgrafia, Alta Habilidades/Superdotação (AH/SD), síndrome de Tourrete, 

Dispraxia, Transtorno Obsessivo-Compulsivo (TOC), Transtorno Opositor Desafiador 

(TOD) e outros que se fizerem necessários, neste município de Benevides, Estado Pará" 

REQUERIMENTO Nº 402/25 VER. PABLO ORTEGA "requer que depois de 

cumprido os tramites regimentais, seja encaminhado ao Excelentíssimo Presidente da 

Câmara Municipal de Benevides – Pa sr. Beibe Solon, solicitação para a instalação 

externa de mastros para que seja hasteada a bandeira da república federativa do brasil, a 

bandeira do mercado comum do sul (Mercosul), a bandeira do Estado Do Pará e bandeira 

do município de Benevides em frente a câmara municipal, situada no Estado Do Pará, 

Município de Benevides" REQUERIMENTO Nº 403/25 VER. BEIBE SOLON 

"requer após ouvido o plenário desta Casa De Leis, seja encaminhado expediente à 

Excelentissima Senhora Prefeita Municipal de Benevides, e através da Secretaria 

Municipal De Obras, Viação e Infraestrutura (SEMOVI), solicitando as Sequintes 

Providêncas: limpeza de valas, roçagem e operação tapa buracos em todo o percurso do  
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Ramal Camilo Pinto no Distrito de Santa Maria neste Município". REQUERIMENTO 

Nº 404/25 VER RONIE SILVA JR "requer à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que através da secretaria competente seja priorizado o serviço de reforma, 

ampliação e modernização da policlínica, na Rua Campos Sales, Distrito de Benfica, neste 

Município" REQUERIMENTO Nº405/25 VER. VITOR "requer depois de cumprido 

os tramites regimentais, seja encaminhada a Excelentíssima  Senhora Prefeita Municipal, 

para que Intermedie junto a Secretaria Competente do Estado, a instalação de totens de 

segurança em pontos estratégicos, visando o reforço da segurança pública e a proteção da 

população, neste Município, Estado Do Pará" REQUERIMENTO Nº 406/25 VER. 

VITOR "requer depois de cumprido os tramites regimentais, seja encaminhada a 

Excelentíssima Prefeita Municipal, para que Intermedie junto a Secretaria Competente do 

Estado, a instalação de um redutor de velocidade eletrônico, visando aumentar a 

segurança viária na região e prevenir acidentes nos arredores da usina da paz, localizada 

na Avenida Martinho Monteiro (Pa 404), Bairro Murinin, Município de Benevides, 

Estado do Pará" REQUERIMENTO Nº 407/25 VER. RONIR SILVA JR "requer à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que através da Secretaria competente 

seja priorizado o serviço de implantação de faixa de pedestre em frente à Escola Alice 

Fanjás, Bairro das Flores, neste Município" REQUERIMENTO Nº 408/25 VER. 

FÁBIO DE PAULA "requer junto a Excelentíssima Senhora Prefeita, serviço de 

terraplanagem, drenagem, tubulação completa, abertura e limpeza valas, roçagem 

frequentes, pavimentação asfáltica, construção de calçadas, sinalização, placas 

indicativas nas Ruas Transversais, manutenção da iluminação em led, em toda extensão 

da Travessa das Papoulas (Conhecida como Rua Paraíso), no Bairro das Flores, em 

Benevides" REQUERIMENTO Nº 410/25 VER. FÁBIO DE PAULA "requer junto a 

Excelentíssima Senhora Prefeita, que seja oficializado ao DNIT e aos órgãos 

competentes, solicitando a construção de uma faixa de pedestre e/ou um radar de redução 

de velocidade eletrônico na Br 316, km 29, em frente a entrada da 3ª Travessa, no Bairro 

Luiz Gonzaga (3° travessa), em Benevides" REQUERIMENTO Nº 412/25 VER 

NIXON "requer que seja encaminhado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que através da secretaria competente seja priorizado um estudo de viabilidade de 

implantação de uma UBS (Unidade Basica de Saúde), na Comunidade do Juquiri, no 

Distrito de Murinin" REQUERIMENTO Nº 413/25 VER. NIXON "requer que seja 

encaminhado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, e através da secretaria 

competente seja priorizado a revitalização da Faixa Cidadã em frente à Escola Santa 

Luzia, bem como à instalação de placa de sinalização indicando a presença da unidade 

escolar no local. além disso, solicito também a implantação de Lombadas ao longo da 

Avenida Perimetral Sul, no trecho compreendido entre a Rua Apolinário Mendes e a 

Avenida Nações Unidas" REQUERIMENTO Nº414/25 VER. WALTER MARQUES 

"requer, que seja encaminhada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, e 

encaminhada a secretaria competente, para que seja feito os serviços de roçagem, limpeza 

completa aberturas de valas e drenagem periodicamente. tubulações iluminação publica 

de led e asfaltamento da Travessa, Liberdade, por toda suas extensões, no Bairro Divina 

Providência, bem como na Rua Marudá no Bairro Parque Alvorada, neste Município. 

Benevides/Pa" REQUERIMENTO Nº 415/25 VER BIZINHO "requer que seja 

encaminhado este requerimento, à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que  
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através da secretaria competente seja priorizado os serviços de tubulação completa, 

drenagem na Rua Sandra de Sá, no perímetro da sede de social e campo de Futebol Do 

Esporte Clube Santa Rosa, no Bairro Santa Rosa Neste Município De Benevides" 

REQUERIMENTO Nº 416/25 VER. DEJA "requer que seja encaminhado este 

requerimento a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que junto a secretaria 

competente, priorize os serviços de roçagem, abertura de valas e terraplenagem na Rua 

João Coelho, perímetro entre Rua Santa Emília e Igarapé Pau Fundo, distrito de Benfica, 

neste Município." REQUERIMENTO Nº417/25 VER. BIZINHO "requer que seja 

encaminhado este requerimento, à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

através da secretaria competente seja priorizado os serviços de abertura de valas, 

tubulação completa, drenagem, recapeamento asfáltica, construção de calçadas e meio 

fio, sinalizações vertical e horizontal das vias, implantações de quebra-molas (lombadas) 

e identificação com placas indicativas com nome em toda extensão da oitava e nona 

Travessa na Estrada de Neópolis, neste Município de Benevides, Estado Do Pará" 

REQUERIMENTO Nº 418/25 VER. DEJA "requer que seja encaminhado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que através da secretaria competente, 

seja priorizado os serviços de roçagem, terraplenagem, abertura de valas e manutenção 

das luminárias, na Rua Novo México, Bairro Piçarreira, distrito de Benfica, neste 

município"  REQUERIMENTO Nº 419/25 VER. DEJA "requer que seja encaminhado 

a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que através da secretaria competente, 

seja priorizado os serviços de recapeamento asfáltico e manutenção de luminárias na Rua 

Claudionor Begot, Bairro Juquiri, distrito do Murinin, neste município" 

REQURTIMRNTO Nº426/25 VER.WALTER MARQUES "requer, que seja 

encaminhada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, e encaminhada a secretaria 

competente, para que seja feito os serviços de roçagem, limpeza completa aberturas de 

valas e drenagem periodicamente. tubulações iluminação pública de led e asfaltamento 

da Rua Presidente Lula, bem como da Rua 17 de Novembro, por toda suas extensões, no 

Bairro Divina Providência, neste Município. Benevides/Pa" REQUERIMENTO Nº 

427/25 VER. WALTER MARQUES "requer, que seja encaminhada a Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal, e encaminhada a secretaria competente, para que seja feito 

os serviços de roçagem, limpeza completa aberturas de valas e drenagem periodicamente. 

tubulações iluminação publica de led e asfaltamento da Rua 08 de Março, bem como da 

Rua Bom Jesus, por toda suas extensões, no Bairro Divina Providência, neste município. 

Benevides/Pa". PROJETO PARA TRAMITAÇÃO, CONFORME ART.119 DO RI-

CMB: Projeto de Lei do Legislativo n.° 028/25 - Ver. Pablo Ortega "dispõe sobre 

diretrizes para o estímulo do Turismo acessível e inclusivo para pessoas Com Transtorno 

do Espectro Autista Tea no Municipio de Benevides e dá outras providências". projeto 

de lei do legislativo n.° 030/25 - ver. vitor "institui o "maio laranja" no Município de 

Benevides, destinado à conscientização, prevenção e combate ao abuso e à exploração 

sexual de crianças e adolescentes, e dá outras providências".projeto de lei do legislativo 

n.° 031/25  ver. walter marques "inclui a educação ambiental no currículo das 

instituições de Ensino do Município de Benevides, como parte integrante da formação 

educacional, e dá outras providências".projeto de lei do legislativo n.° 032/25 - ver. 

beibe solon "que oficializa o Bairro Santa Rosa,delimita área urbana e dá outras 

providências".  projeto de lei do legislativo n.° 033/25 - ver. josué pompeu, ver. walter  
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marques e ver. vitor "institui o programa municipal de capacitação continuada, para 

profissionais da Saúde e da Educação, no atendimento A Crianças Com Transtorno Do 

Espectro Autista (Tea), no Município de Benevides, e dá outras providências". projeto 

de indicação de lei n.° 001/25 - ver. nixon "declara o cartaz do círio de Nossa Senhora 

do Carmo de Benevides como Patrimônio Cultural e Imaterial do Município de Benevides 

e dá outras providências".PROJETO PARA VOTAÇÃO parecer da comissão n.° 

038/25 - comissão de constituição justiça e redação de leis "parecer da comissão - 

votou pela constitucionalidade ao pll 17/2025 dispõe sobre a proibição de contratação e 

nomeação de condenados pela lei federal n° 11.304/2006 – Lei Maria da Penha e da lei 

n° 13.104/2015 – lei do feminicídio, por parte do poder executivo e poder legislativo no 

Município de Benevides-Pa e dá outras providências".  Projeto de Lei do Legislativo n.° 

017/25 - Ver. Pablo Ortega "dispõe sobre a proibição de contratação e nomeação de 

condenados pela lei federal n° 11.304/2006 – Lei Maria da Penha e da lei n° 13.104/2015 

– lei do feminicídio, por parte do poder executivo e poder legislativo no município de 

benevides-pa e dá outras providências". Parecer da Comissão n.° 035/25 - Comissão de 

Constituição Justiça e Redação de Leis "Parecer da Comissão - votou pela 

constitucionalidade ao ant 6/2025 dispõe sobre a criação da casa da juventude e 

transformação cultural de benevides, pará e dá outras providências".  ante-projeto de lei 

n.° 006/25 - ver. fábio de paula "dispõe sobre a criação da casa da juventude e 

transformação cultural de benevides, pará e dá outras providências". 32) Parecer da 

Comissão n.° 039/25 - Comissão de Constituição Justiça e Redação de Leis "Parecer 

da Comissão - votou pela constitucionalidade ao ant 17/2025 dispõe sobre a criação, no 

município de benevides, de aplicativo de mobilidade urbana inteligente com informações 

em tempo real sobre o transporte de mototáxi, promovendo inovação, sustentabilidade, 

inclusão digital, segurança dos usuários, transparência e geração de renda, e dá outra 

providência".Ante-Projeto de Lei n.° 017/25 - Ver. Nixon "dispõe sobre a criação, no 

município de benevides, de aplicativo de mobilidade urbana inteligente com informações 

em tempo real sobre o transporte de mototáxi, promovendo inovação, sustentabilidade, 

inclusão digital, segurança dos usuários, transparência e geração de renda, e dá outra 

providência"Ato contínuo, o Presidente deu início aos  pronunciamento do PEQUENO 

EXPEDIENTE e ressaltou que o tempo máximo para cada Vereador é de 5 

MINUTOS, não sendo permitida a partes de acordo com o ARTIGO Nº73 DO 

REGIMENTO INTERNO. Inicialmente, concedeu-se a palavra ao vereador Dr. 

Luiz, que, em seu tempo regimental, utilizou a tribuna para cumprimentar a todos e 

parabenizar o vereador Josué Pompeu pela sessão em homenagem aos profissionais da 

área da saúde, enfermeiros e técnicos de enfermagem. Agradeceu à prefeita Luziane pelo 

apoio no evento do Dia das Mães, à secretária de Ação Social, Luiza Solon, ao ex-

deputado federal Cássio Andrade, ao deputado estadual Eliel Faustino, ao grupo 

Experiência e Novas Ideias e às pessoas que trabalharam incansavelmente na realização 

da referida festa. Agradeceu também aos vereadores Deja e Walter, bem como ao 

secretário Edson, que estiveram presentes. Encerrou sua fala.Dando continuidade, com a 

palavra ao vereador Bizinho, que, em seu tempo regimental, utilizou a tribuna para 

cumprimentar a todos, em especial ao secretário adjunto Davi Machado. Parabenizou a 

prefeita Luziane Solon pelo apoio ao evento do Dia das Mães realizado no município de 

Canutama. Agradeceu a presença do presidente Luiz Neto, do MDB Jovem de Benevides,  
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e parabenizou o vereador Josué Pompeu pela sessão solene em homenagem aos 

profissionais da saúde. Fez o convite para a procissão das velas em homenagem a Nossa 

Senhora de Fátima, a ser realizada no dia 13 de maio, às 18h30, na comunidade da 

Campestre. Agradeceu ao grupo Bizinho, que não mede esforços para levar o nome do 

Eixo em direção à vitória. Encerrou sua fala agradecendo a todos. Dando continuidade, 

com a palavra ao vereador Vitor, que, em seu tempo regimental, utilizou a tribuna para 

cumprimentar a todos, em especial ao secretário adjunto Davi Machado. Comentou sobre 

a campanha "Maio Laranja", mês de conscientização sobre o abuso e a exploração sexual 

infantil no Brasil, destacando a importância do tema, que deve ser tratado com a máxima 

seriedade. Informou que foi realizada uma palestra com a delegada da Polícia Civil, 

especialista na área de abuso de crianças e adolescentes, junto aos alunos da Escola Rafael 

Gomes, no bairro Maguari. Agradeceu à delegada Silvia Rego pela participação. 

Comunicou que em breve será votado o Projeto de Lei que institui o "Maio Laranja" no 

município de Benevides, com o objetivo de promover palestras, caminhadas e ações em 

órgãos públicos e nas escolas sobre o tema do abuso e da violência contra crianças e 

adolescentes. Solicitou o apoio dos demais vereadores para a aprovação da proposta. 

Encerrou sua fala agradecendo a todos.Dando continuidade, com a palavra ao vereador 

Fábio de Paula, que, em seu tempo regimental, utilizou a tribuna para cumprimentar a 

todos, em especial ao secretário adjunto Davi Machado. Parabenizou o Poder Executivo 

pelo evento, bem como os vereadores Dr. Luiz, Ronie Silva Jr. e os demais parlamentares 

que participaram do evento em homenagem ao Dia das Mães. Parabenizou ainda o 

vereador Josué Pompeu pela sessão solene em homenagem aos profissionais da 

enfermagem. Fez o convite para que os demais vereadores participem da próxima sessão 

solene, que homenageará os servidores do serviço de limpeza e manutenção do município 

de Benevides. Encerrou sua fala agradecendo a todos. O presidente deu início ao 

Grande Expediente,  ressaltando que o tempo máximo para cada Vereador é de 15 

minutos , incluindo a partes de acordo com o Artigo 75 do Regimento Interno. Com 

a  palavra o  Vereador Simão Vitalino No uso de seu tempo regimental, o vereador 

ultilizou a Tribuna, cumprimentar a todos os demais Vereadores presente, parabeniza o 

Poder Execultivo pelo Evento de Dia das Mães, parabeniza o Vereador Bizinho pelo 

Evento de Dia das Mães realizado no Canutama, e parabeniza a todos os Vereadores que 

participaram dos Eventos realizados para o Dia das Mães, Agradece aos demais 

Vereadores pela votação a Sessão Solena em homenagem aos profissionais da área 

Fitness e Beleza, Parabenza o Vereador Josué Pompeu pela realização de Sessão Solene 

em homenagem aos Enfermeiros e Técnicos de Enfermagem, reiventicou o Hospital e 

Maternidade pede para que os demais Vereadores possam unir forçãs para trazer 

recursos,Vereador Josué solicitou a parte que foi concedido pelo Vereador 

Simão,dirigiu-se aos presentes enfatizando que, embora suas falas possam parecer 

repetitivas, trata-se de uma questão de oportunidade e princípio. Reforçou a importância 

da união dos vereadores para a elaboração de um documento oficial a ser 

protocolado,Ressaltou que essa é uma causa nobre e justa, uma vez que o município 

necessita com urgência da construção de um hospital.O vereador destacou ainda que, 

enquanto representantes do legislativo municipal, os 13 parlamentares possuem força 

política para defender essa demanda. Propôs que todos os vereadores assinem um 

documento conjunto, demonstrando ao governador o empenho e a união da Casa  
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Legislativa em torno dessa causa prioritária para a população.Na sequência Vereador 

Nixox solicitou a parte que foi concedido pelo Vereador Simão, aproveitou a 

oportunidade para justificar sua ausência nas próximas duas sessões ordinárias, uma vez 

que estará em Brasília tratando justamente dessa pauta relevante ao município: a busca 

por recursos para viabilizar a construção do hospital.O vereador Nixo também fez uso da 

palavra, destacando o apoio à proposta apresentada. Reforçou a importância da união dos 

parlamentares na elaboração e assinatura de um documento oficial, o qual deverá ser 

entregue diretamente ao governador, por intermédio do presidente da Câmara, vereador 

Beibe Solon. Salientou que a construção de um hospital, especialmente com maternidade, 

é um sonho de toda a população de Benevides e reiterou que, com união e esforço 

conjunto, é possível concretizar esse projeto.Enfatizou ainda que essa é uma causa que 

ultrapassa bandeiras políticas e deve ser defendida com base nas reais necessidades da 

população. Reconheceu a complexidade da pauta e os desafios relacionados à obtenção 

de recursos, mas demonstrou confiança de que, com o envolvimento de todos, será 

possível avançar. Vereador Simão Concluiu sua fala ressaltando que a Prefeita Luziane 

Solon já está engajada na busca por recursos, contribuindo com sua parte para tornar esse 

sonho realidade. Faz-se o uso da Palavra o Vereador Pablo Ortega No uso de seu 

tempo regimental, o Vereador fez uso da Tribuna para cumprimentar os demais 

Parlamentares presentes e abordar assuntos de relevante interesse público. Inicialmente, 

destacou a organização da Marcha Para Jesus no município de Benevides, ressaltando o 

empenho conjunto de alguns vereadores, entre eles o vereador Valter Marques, o vereador 

Josué e demais colegas, no apoio e incentivo à realização do evento.O parlamentar 

mencionou que a organização da Marcha está sendo conduzida principalmente pela  

representante da Aliança das Igrejas Evangélicas do Brasil, e que o objetivo é reunir o 

maior número possível de pastores e lideranças religiosas para abrilhantar o evento, cuja 

importância espiritual e social é amplamente reconhecida.Informou ainda que no último 

sábado já foi realizado um café da manhã com a presença de mais de 20 pastores, 

demonstrando o engajamento das lideranças religiosas. Recordou também que já existe 

nesta Casa um Projeto de Lei, de autoria do vereador Simão Vitalino, tratando da Marcha 

Para Jesus, possivelmente datado de 2018 ou 2019, o que reforça o respaldo institucional 

para a continuidade dessa iniciativa.O Vereador destacou que a Marcha Para Jesus já é 

realizada com êxito em outros municípios do Estado do Pará, e expressou sua convicção 

de que Benevides também realizará um evento grandioso, promovendo a fé e a união da 

comunidade em torno do nome de Deus, único merecedor de toda honra e glória.Além 

disso, informou que a partir do dia 22 do corrente mês terá início o Congresso de Missões, 

um evento de grande porte com reconhecimento estadual, nacional e até internacional, já 

tendo sido mencionado em veículos de imprensa fora do país. Trata-sede um marco no 

calendário religioso do Brasil, reunindo representantes de diversos países em sua quinta 

edição.O Vereador também destacou que, no domingo seguinte, ocorrerá a abertura da 

Feira da Família Evangélica, com a participação da cantora Midian Lima, integrando a 

programação do Congresso de Missões. Convidou a população e os demais vereadores a 

participarem e divulgarem esses eventos nas câmaras vizinhas, como as de Ananindeua e 

Santa Bárbara, reforçando o convite a todos que queiram prestigiar essa mobilização de 

fé e comunhão.Ao encerrar sua fala, o Vereador expressou alegria e entusiasmo com os 

eventos programados, reafirmando seu apoio e o desejo de que a população de Benevides  
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abrace essas iniciativas que fortalecem os valores espirituais e promovem a união da 

comunidade. CONCLUINDO AS MANIFESTAÇÕES, COLOCA EM 

APRECIAÇÃO AS MATÉRIAS EM PAUTA. Em discussão o REQUERIMENTO  

N.° 400/25 não havendo discussão, coloca em votação, aprovado. Em discussão 

REQUERIMENTO  N.° 401/25 não havendo discussão, coloca em votação, aprovado. 

Em discussão REQUERIMENTO N.° 402/25 não havendo discussão, coloca em 

votação, aprovado. Em discussão REQUERIMENTO N.° 403/25 não havendo 

discussão, coloca em votação, aprovação. Em discussão REQUERIMENTO N.° 

404/25 não havendo discussão, coloca em votação, aprovado. Em discussão 

REQUERIMENTO N.° 405/25 não havendo discussão ,coloca em votação, aprovado. 

Em discussão REQUERIMENTO  N.° 406/25 não havendo discussão, coloca em 

votação, aprovado. Em discussão REQUERIMENTO N.° 407/25 não havendo 

discussão. Coloca em votação, aprovado.  Em discussão REQUERIMENTO N.° 

408/25 não havendo discussão, coloca em votação, aprovado.  Em discussão 

REQUERIMENTO N.° 410/25 não havendo discussão coloca em votação, aprovado. 

Em discussão REQUERIMENTO N.° 412/25 não havendo discussão, coloca em 

votação, aprovado. Em discussão REQUERIMENTO N.°413/25 não havendo 

discussão, coloca em votação, aprovado. Em discussão REQUERIMENTO N.° 414/25 

não havendo discussão, coloca em votação, aprovado. Em discussão 

REQUERIMENTO N.° 415/25 não havendo discussão, coloca em votação, aprovado. 

Em discussão REQUERIMENTO N.° 416/25 não havendo discussão, coloca em 

votação, aprovado. Em discussão REQUERIMENTO N.° 417/25 não havendo 

discussão, coloca em votação. Aprovado. Em discussão REQUERIMENTO N.° 418/25 

não havendo discussão, coloca em votação, aprovado. Em discussão 

REQUERIMENTO N.° 419/25 não havendo discussão, coloca em votação, aprovado. 

Em discussão REQUERIMENTO N.°426/25 não havendo discussão, coloca em 

votação, aprovado. Em discussão REQUERIMENTO N.° 427/25 não havendo 

discussão, coloca em votação, aprovado. PROJETO PARA TRAMITAÇÃO 

CONFORME O ARTIGO 119 DO RI-CMB.  Projeto de Lei do Legislativo n.° 028/25 

Baixar Comissão. Projeto de Lei do Legislativo n.° 030/25 - Baixar Comissão. Projeto 

de Lei do Legislativo n.° 031/25 - Baixar Comissão. Projeto de Lei do Legislativo n.° 

032/25 - Baixar Comissão. Projeto de Lei do Legislativo n.° 033/25 - Baixar Comissão. 

Projeto de Indicação de Lei n.° 001/25 Baixar Comissão. PROJETO PARA 

APRECIAÇÃO, VOTAÇÃO EM PLENÁRIA, VOTAÇÃO ÚNICA, PRIMEIRO E 

SEGUNDO TURNO EM REDAÇÃO FINAL. parecer da comissão n.° 038/25 - 

comissão de constituição justiça e redação de leis"parecer da comissão - votou pela 

constitucionalidade ao pll 17/2025, aprovado.  Projeto de Lei do Legislativo n.° 017/25  

aprovado. Parecer da Comissão n.° 035/25 - Comissão de Constituição Justiça e Redação 

de Leis aprovado. ante-projeto de lei n.° 006/25 – aprovado. Parecer da Comissão n.° 

039/25 - Comissão de Constituição Justiça e Redação de Leis Aprovado. Ante-Projeto de 

Lei n.° 017/25 - aprovado, E por nada mais ter-se a tratar nesta sessão, em nome de Deus, 

convoca os nobres Edis para a próxima reunião Ordinária que acontecerá no dia 20 de 

Maio de 2025. Deu por encerrada esta Sessão Ordinária às 12:05h, e  eu,  Vereador Pablo 

Ortega  1º Secretário nesta Mesa Diretora, lavrei a presente Ata, que depois de previamente 

analisada será votada e assinada por todos os presentes no ato de sua aprovação. 
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 JOSÉ PEDRO SOLON DE OLIVEIRA 
 Presidente 

 

 

 PABLO DIEGO ORTEGA 

 1º Secretário  

 

 

FABIO MARCEL PAULA DE CARVALHO 

2º Secretário  

  

 

DEJALMA JOSÉ DO AMARAL FERREIRA  
Vereador 

 

 

GABRIEL BARBOSA CÂNCIO  

Vereador 

 

 

JOÃO VITOR DA SILVA 

Vereador 

 

 

JOSÉ WARSLEY DE SOUZA BEGOT  
Vereador (AUSENTE) 

 

 

JOSUÉ LACERDA POMPEU  
Vereador  

 

 

LUIZ FERNANDO DE FREITAS MOREIRA 

Vereador 

 

 

NIXON SANCHES MENEZES SANTOS 

Vereador 

 

 

RONIE RUFINO DA SILVA JÚNIOR 

Vereador 
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SIMÃO DA SILVA VITALINO 

Vereador 

 

 

WALTERNIX PIMENTEL MARQUES 

 Vereador 
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